
                                                                                                      

TURISTIČNO INFORMACIJSKI CENTER SLOVENSKE GORICE 
Trg osvoboditve 9, 2230  Lenart v Slovenskih goricah 

MŠ: 2333813; DŠ: SI89110528, TRR: 19100-0010160610 pri DBS d. d. 

 

Program 5: LENART IN MAISTROV ZAVRH 

 

Izlet začnemo v Lenartu, kjer vas bo vodnik popeljal mimo največjih zanimivosti (trški špital, rotovž, 

Center Slovenskih goric), ki jih bo predstavil skozi lokalne zgodbe. Ogled bomo zaključili v cerkvi Sv. 

Lenarta, kjer se nahaja grobnica grofov Herbersteinov, ki so nekoč imeli v lasti številne gradove na 

Štajerskem. 

 

Zgodbo bomo povezali z gradom Hrastovec, ki je eden najbolje ohranjenih gradov na Slovenskem. 

Posebej impozantna je viteška dvorana, ogledali pa si bomo tudi kapelo in zunanji vrt z obnovljenim 

stopniščem. 

 

Pot nas bo vodila na bližnjo sadjarsko kmetijo, kjer se primarno ukvarjajo s sadjarstvom in predelavo 

v sokove, pri njih pa je mogoče dobiti tudi bučno olje in druge vrste zelenjave. Posebej izpostavljamo 

domač jabolčni sok, ki ga boste lahko tudi poskusili. 

 

Po slikovitem slemenu priljubljene pohodniške destinacije Zavrh se bomo ustavili ob Štupičevi vili, 

kjer je bival in pisal pesmi general Rudolf Maister. Ogledali si bomo njegovo muzejsko zbirko, lahko pa 

se boste tudi povzpeli na razgledni stolp ali si privoščili kavo v kavarnici Maistrova klet. 

 

Peš se bomo podali še do bližnje etnografske zbirke restavriranih vozil in številnega orodja, kjer bomo 

poleg kančka zgodovine lahko poskusili nekaj domače rujne kapljice. Številne zanimivosti in naprave 

nikogar ne pustijo ravnodušnega. 

 

Prijeten dan bomo sklenili s poznim slovenskogoriškim kosilom, po katerem bo sledil odhod proti 

domu. 

 

Okrog 18.30 sledi odhod domov. 

 

Vse informacije na 051 660 865 ali na info@lasovtar.si in visit.gorice@gmail.com. 

 

   
 

Organiziramo celoten potek izleta ali samo vodenje po Slovenskih goricah. 
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